



В растрате и превышении должностных полномочий подозревается чиновница одного из городских поселений Забайкальского края

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении заместителя главного бухгалтера администрации городского поселения Чернышевское Светланы Банниковой по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, Банникова, исполняя обязанности главного бухгалтера, в начале 2007 года на личные нужды взяла из кассы администрации 37 тысяч рублей, отчитавшись за эту сумму чеками за горюче-смазочные материалы в авансовых отчетах водителей администрации.

С марта по сентябрь 2007 года она брала денежные средства на личные нужды в общей сумме 74 тысячи рублей, на которые приобрела себе мебель для кухни и различную бытовую технику. Чтобы покрыть недостачу выписала 2 расходных ордера.

В 2007 году во время болезни главного бухгалтера, Банниковой незаконно производилась доплата в размере 50 % от должностного оклада.

Кроме того, заключались и фиктивные договоры. Например, в апреле 2007 года заключено трудовое соглашение на выполнение работ по обеспечению порядка в спортивной комнате с ежемесячной зарплатой в сумме 2299 рублей. Общая сумма полученной зарплаты неким гражданином составила около 11,5 тысяч рублей. При этом на балансе администрации спортивная комната и спортивный инвентарь отсутствуют.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510161>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
